
  

RA MUNICIPAL DE VEREADORES 

= PODER LEGISLATIVO 

CAMPO DO BRITO - ESTADO DE SERGIPE 

Ata da 37º (trigésima sétima) sessão 

ordinária da Câmara Municipal de Campo 

do Brito Estado de Sergipe, realizada no 

ano de 2019, 

Ãos vinte dias do mês de agosto de dois mil e dezenove, na sede do Poder Legislativo 

Municipal de Campo do Brito, Estado de Sergipe, no horário regimental a presidente 
Rosana Santos Queiroz Cruz deu início a 37º (trigésima sétima) sessão ordinária do ano 

em curso. Procedeu a chamada dos vereadores foi constatada a ausência dos 
vereadores Max Alberto, Edivaldo leite e José welligton, estes justificaram suas 
ausências. Usando de suas prerrogativas legais, a presidente Rosana Santos Queiroz 

Cruz declarou aberta a sessão. Dando continuidade aos trabalhos da casa a senhora 
Presidente convidou o vereador Médice para fazer a leitura bíblica do Salmo 35, 
versículo de 01 à 06. Em seguida solicitou ao primeiro secretário que prosseguisse com 
a leitura da ata da sessão anterior. ATA LIDA E APROVADA SEM RESTRIÇÕES. 

Prosseguindo com os trabalhos da Casa, a Presidente Rosana, Convidou o Presidente da 
AME, Gefiton Amorim, para fazer uso da palavra na Tribuna Livre. Na ocasião o mesmo 

externou agradecimentos a todos os parlamentar pela aprovação do Projeto de 
Reconhecimento de Utilidade Pública da AME, o qual foi de autoria do Vereador Paulo 
César, como também falou dos trabalhos realizados na mesma. A palavra ainda foi 
autorizada ao 12 secretário da AME, que apresentou a programação e convidou a todos 

para a 32 Caminhada para Jesus. E o Pastor Ivanilson que também externou gratidão a 

esta Casa Legislativa. Em seguida a Presidente se pronunciou agradecendo a presença 

dos pastores e todos os membros que se fez presente, como também parabenizou o edil 

Paulo César na iniciativa de apresentar o projeto nesta Egrégia Casa, o qual foi aprovado 
por unanimidade. Ato contínuo a presidente passou para o pequeno expediente. NO 
PEQUENO EXPEDIENTE Solicitou ao 12 secretário que fizesse a leitura da matéria 
constante na pauta: Indicação nº019 “Solicita que seja feito reparos para revitalização, 
como pinturas e instalações de telas alambradas em torno das quadras cobertas de 
esportes dos Povoados Garangau e Terra Vermelha. Autoria Vereador Médice Santos 
Andrade. Prosseguindo a presidente determinou a inclusão do projeto nº 09/2019 na 
Ordem do Dia da presente sessão para análise, 2º e 32 votação e redação final, como 
também determinou o registro e o devido encaminhamento da indicação nº 19/2019. 
NO GRANDE EXPEDIENTE Fez uso da tribuna o vereador Isaías, que agradeceu a 
presença dos representantes da AME, falou da importância do Poder legislativo para a 
aprovação do projeto. Ainda comunicou da apresentação de uma moção de 
congratulação na próxima sessão. Aparte edil Paulo César agradeceu a presença do 
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YA, 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
PODER LEGISLATIVO 

CAMPO DO BRITO - ESTADO DE SERGIPE 

Cruz declarou encerrada a presente sessão, 
lavrasse a ata, e eu, Paulo César dos Santos 
mim, pela presidente e pelo segundo secretá 
das Sessões da Câmara Municipal de Veread 

ao que O primeiro secretário, 
avrei à presente ata que val assinada, por rio. Campo do Brito, Estado de Sergipe, sala 

ores, em 20 de agosto de 2019, 

£ 

12 Secretário 

pro ea 
/” 2º Secretário 
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